

Разъяснения положений документации по открытому аукциону в электронной форме №25988/ОАЭ-АО «ППК «Черноземье»/2017/ВРЖ на поставку чековой термоленты с логотипом АО «ППК «Черноземье» и без логотипа

Запрос о разъяснении поступил «13» декабря 2017 г.

Вопрос №1: Указанное количество чековой ленты, согласно графику поставки на 2018 год, определено в рамках 1 заявки или количество варьируется от потребности Заказчика?

Ответ №1: Поставщик обязан осуществлять поставку товара в сроки и в количествах, указанных в заявках Покупателя, направляемых Поставщику и формируемых на основании графика поставки Товара. В соответствии с графиком поставки товара, товар должен быть поставлен Покупателю 4 раза в год на основании письменных заявок Покупателя.

Вопрос №2: Если количество чековой варьируется от потребности Заказчика, то прошу указать приблизительное количество заявок и чековой ленты в заданный период в рамках 1 заявки.

Ответ №2: Поставка товара должны быть осуществлена в соответствии с графиком поставки товара, определенном в приложении №3 аукционной документации. Исходя из требований указанного графика товар должен быть поставлен Поставщиком 4 раза в год:

- в срок до 19.02.2018 г. на основании письменной заявки Покупателя должно быть поставлено 13 900 шт. Товара;
- в срок до 01.05.2018 г. на основании письменной заявки Покупателя должно быть поставлено 14 600 шт. Товара;
- в срок до 25.07.2018 г. на основании письменной заявки Покупателя должно быть поставлено 13 400 шт. Товара;
- в срок до 05.10.2018 г. на основании письменной заявки Покупателя должно быть поставлено 13 900 шт. Товара.

Вопрос №3: Для печати изображения на обратной стороне чековой ленты, прошу Вас указать цвет и номер PANTONE.

Ответ №3: При использовании участником системы PANTONE для печати логотипа на обратной стороне чековой ленты (термо) рекомендовано использовать цвет «Fiery Red» PANTONE №18-1664 TPX.